





ПЕЛИ ОТ ДУШИ

Конкурс патриотической песни «Солдатский концерт» прошёл в Дивном.

МИССИЯ ВЫПОЛНИМА

21-я десантно-штурмовая бригада ВДВ России вошла в Грозный, захваченный боевиками, в пять часов утра первого января 1995 года.



наводчик Владислав Патроман сделал невероятное: он сумел так скоординировать действия экипажа вертолета, что...

местителя, принявшего командование и продолжившего бой. Назвать имен не могу, поскольку все эти люди - действующие военные.

ИГОРЬ ИЛЬИНОВ. Фото из архива А. Красюка.

В ПРОЧЕМ, ожесточенный бой не располагал к размышлениям о торжестве, нужно было сделать все, чтобы бьомч Майкопской десантно-штурмовой бригаде, попавшей в окружение в парке имени Ленина.

В самый разгар боя бойцы 21-й стали передавать по цепочке магазин с автоматом Калашникова. Сержант, находившийся недалеко от Красюка, перекинул ему тактическую коробку и крикнул: «От лейтенанта Воробьянина!».

А. Красюк родился в Севастополе, городе славных военных традиций русской армии, и поэтому с детства мечтал стать офицером.



Н О СУДЬБА в очередной раз оказалась благосклонной к Алексею Максимовичу. Он почти сутки пролежал без сознания, засыпанный землей, пока похоронная команда...

Якшина можно назвать счастливым. Уйдя добровольцем на фронт в возрасте 17 лет в начале 1942 года, Алексей прошел через многие сражения, не раз был ранен, но остался жив.

ШТЫК НЕ ВЗЯЛ И ПУЛЯ НЕ СРАЗИЛА

«Похоронку» на Алексея Якшина его родные получили в феврале 1944 года. Командир боевой машины реактивной артиллерии («катюши»), как было написано в страшном документе, «пал смертью храбрых в сражении за полуостров Крым».

района. Окончив Винницкие курсы пехотного училища, эвакуированное тогда в Краснодар, вместе с однокурсниками был направлен под Сталинград.

Поезд остановился и все разбежалось в разные стороны, вспоминает ветеран. Мы с товарищами спрятались в овраге. Пережидали массированную атаку, и когда немецкие самолеты улетели, направились разыскивать своих.

Выйдя из госпиталя, Якшин окончил курсы артиллеристов и стал командиром расчета боевой машины реактивной артиллерии БМ-13 («катюши») в дивизии РКК (Резерва гвардейского).

В 1944 году - Прибалтийский фронт. В Латвии в один из осенних дней Якшин руководил перевозкой снарядов. Сидя рядом с водителем, он совершенно случайно посмотрел в зеркало заднего вида.

ИГОРЬ ИЛЬИНОВ. Фото из семейного архива А. Якшина.

ДОРОГИ И ГОДЫ НИКОЛАЯ СУНЦОВА

Когда началась Великая Отечественная, Коля Сунцов в ремесленном училище города Березники осваивал премудрости профессии столяра.

СОДОВЫЙ завод, куда затем поехал Коля, работал в три смены, без выходных. Выдавал не только соду, но и кое-какую стратегическую продукцию для фронта.

А вскоре на Урале стали формировать добровольческий танковый корпус. Туда и записался Николай Сунцов, которому еще и 18 не стукнуло.

Воевал герой нашего рассказа доблестно. Свидетельство чему - многочисленные боевые награды. А в разведке, куда попал Сунцов, и не держали хлюпиков.

бывшая казачья станица превратилась в современный, благоустроенный город. Много лет проработал Николай Александрович старшим инженером отдела капитального строительства химического комбината, а затем производственного объединения «Азот».



Сергей Ветер.

юбилейному году его вопрос решается положительно. Как дорогие реликвии хранит Николай Александрович грамоты, которыми награждали его на химкомбинате, а также желтоватую многоэтажку «Химик», не раз рассказывавшую о нем как о ветеране войны и об ответственном, добросовестном работнике.

единовременной денежной помощи, теплых слов. Вообще же на «Азоте» были и есть множество традиций, священных со священным для каждого днем. Не первый десяток лет, например, шефствуют химики над обелиском в честь воинов 18-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона, павших в боях за Невинномыск.

СЕРГЕЙ ВЕТЕР.

ИНФО - 2010

НОВЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ

Прошло заседание комитета по образованию, науке и культуре ГДСК под председательством Е. Бражникова. Обсуждались вопросы предоставления мер социальной поддержки сельским педагогам по оплате жилья, коммунальных услуг.

В ГОТОВНОСТИ НОМЕР ОДИН



Главе города К. Храмову вручены благодарственное письмо губернатора и кубок. Лучшим на Ставрополье признано также и аварийно-спасательное формирование города химиков.

САЙТ ПФР - В ЛИДЕРАХ

Официальный сайт Пенсионного фонда Российской Федерации, как сообщает нам пресс-служба Отделения ПФР по СК, лидирует по количеству посещений пользователей в рейтингах Mail.ru, LiveInternet.ru и SpyLog среди информационных порталов государственных ведомств.

УЧАСТОК В СОТНИ КИЛОМЕТРОВ

Российской транспортной милиции исполняется 91 год. Общая протяженность участка, который обслуживает Ставропольский линейный отряд внутренних дел на транспорте, составляет 753 километра.

ЧТО НЕ ПРОПАСТЬ ПООДИНОЧКЕ

В Нефтекумске состоялась координационная совещание ГУВД по Ставропольскому краю и МВД Дагестана, на котором заключено соглашение о взаимодействии силовиков в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности в зоне административной границы.

СУД ДА ДЕЛО

Светлая пятница и черный понедельник

Приговор, провозглашенный вчера федеральным судьей Эдуардом Зерновым (Октябрьский районный суд краевого центра), дал стрелителю аплодисментами. Александр Остроухов, директор санатория детского дома № 12 Ставрополя, признана невиновной в халатности, то есть ненадлежащем исполнении своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

ДЕЛО же Остроуховой, что называется, довели до суда. Магрюмова выступала на нем главным свидетелем обвинения. Кувардин - одним из свидетелей защиты. Во время судебных слушаний обратила на себя внимание парадоксальность ситуации. Гособвинитель Алексей Гарафонов в своей речи просил суд критически отнестись к показаниям Кувардина, так как в отношении него... возбуждено уголовное дело. В то же время в основу обвинения были положены показания Магрюмовой, которая тоже под угловым делом «ходит».

КРАЕВ НЕ ЗАМЕЧАЯ

В конце января в ОВД по Труновскому району поступил тревожный звонок: один из жителей села Труновского обнаружил в собственном доме тела 70-летнего знакомого. Оперативникам мужчина пояснил, что во время совместного с погибшим распития спиртного он ненадолго отлучился в магазин за очередной бутылкой горячительного. А когда вернулся, застал страшную картину: его друг с многочисленными ранениями груди и шеи, а также ушибами головы лежал мертвым посреди комнаты.

БЕЗ СПРАВКИ НЕ ВОДИТЬ

Гражданин Азербайджана долгое время катался по краю за «баранкой» рейсового автобуса без разрешения на работу. В декабре прошлого года об этом стало известно ставропольским «миграционщикам». Мужчину привлекли к административной ответственности и оштрафовали на две тысячи рублей. Как сообщили в пресс-службе УВДМС РФ по краю, не осталось без внимания и транспортное предприятие, в котором трудился иностранец: в отношении него также было возбуждено административное производство. По постановлению суда штрафная организация отдала в российскую казну 250 тысяч рублей.

В. ФИСЕНКО.











